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Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(1
1. A syllabus, with important class information, was available at N =
the beginning of the semester. (3 Responses) 3 /100.00% 0 /0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 5.00 0.00
Strongly Nt
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree ) Mean StDev
) Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 1/3333% 1/3333% 0/0.00% 0/000% 0/000% 1/3333% 450 071
course. (3 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
3, Tht_e instructor prowd.es clear direction on what | should be 2/ 6667% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 467 0.58
learning throughout this course. (3 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
0]
4. The instructor responds to students’ questions in a helpful 2/66.67% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 467 058
way. (3 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 2/ 66.67% 1/3333% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 467 0.58
to learn. (3 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses) 2/66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2) ~ Disagree N Mean StDev
o Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 2/ 6667% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 467 058
Responses)
8. The instructor presents information clearly using % o “
whiteboard, powerpaint, etc. (3 Respornses) 2 /66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 467 058
9‘. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 3/ 66.67% 0/000% 0/000% 1/33.33% 0/000% 0/000% 400 173
times. (3 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
10. The instructor treats me with respect. (3 Responses) 2 /66.67% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4,67 0.58
11. If needed, the instructor is available for assistance o = -
(example: office hours, email etc), (3 Responses) 2 /66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 3 1 66.67% 1/33.33% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 467 058
(3 Responses)
13. Thf-: instructor encourages students to share ideas or ask 2/ 6667% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 467 058
questions. (3 Responses)
14, 1 would recommend this instructor to other students. (3 2/66.67% 1/33.33% 0/000% 0/0.00% 0/000% 467 058
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
(N
15. The course material is well organized. (3 Responses) 2 /66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
16. Resul.ts of tests.and assignments are shared as 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 5.00 0.00
communicated by instructor. (3 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 2/66.67% 0/0.00% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 433 1.15

hitps://rcbe.mee.co/results/frequencyreportall.aspx?cid=16807 1/8
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18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3 2/ 66.67% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 2/66.67% 1/3333% 0/000% 0/000% 0/0.00%
Responses)
Course Assignments

Strangly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree

m

20. Co.urse assignments/readings help me understand course 2/ 66.67% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
material. (3 Responses)
21. Caurse assignments/readings relate to what is taughtin 3/100.00% 0/0.00% 0/000% 0/000%  0/000%
class. (3 Responses)
22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 2 /66.67% 1/3333% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
help me to learn. (3 Responses)
Testing

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree

(1

23. The tests and exams cover course material and content. (3 2/ 6667% 1/3333% 0/0.00% 0/000% 0/0.00%
Responses)
24, The grading of my work is fair and consistent. (3 2/ 6667% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

+ Good teacher
« Amazing professor really professional and has great class discussions really love how invalved Brooke Mailhiat is.
o | love the project based format of the class. It gives students the ability to be creative, and explore their own ideas when creating wark.

26. How could the instructor make this class better?

s More presentations

4.67 0.58
4.67 0.58
Mean  StDev
4.67 0.58
5.00 0.00
4.67 0.58
Mean  StDev
4.67 0.58
4.67 0.58

« Maybe teach how to use the software a little differently. Instead of teaching us a whole bunch of stuff at once, maybe there is a way to space it out a little moare.

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean
needed services
27. Have you utilized tutoring services far this course? (3 Responses)
» yes: 0/0.00%
« no - tutoring not needed: 3/100.00%
* no - tutoring not available: 0/0.00%
* not aware of tutoring services: 0/0.00%
i someone other than a
; a an academic ; no one
Question i : professor/instructor or an ] Mean
professor/instructor.  advisor. . R assisted me
academic advisor,
28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)
¢ a professor/instructor.: 1/33.33%
* an academic advisor.: 1/33.33%
» someone ather than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
s no one assisted me; 1/33.33%
Strongly Neither Agree Disagree
Question Not Applicable Agree (5) Agree (4) nor D(l-;s;igree @
29, The individual who assisted me with selecting this class o "
provided good advice. (3 Responses) 0/0.00% 1/33.33% 0/0.00% 2/6667%  0/0.00%
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree
(1)
30. The instructor informs me about college services available " o %
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses) T 3833% 1/33.33% 1/3383% QR0 O 00
. g Somewhat . ; E— Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied
y : %
31. How would you rate this online survey experience? (3 1/33.33% 2/ 66:67% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

Responses)
32, Please provide any other final comments you have.

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-100) - Mailhiot, Brooke - 2017 Fall
Course Objectives

Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Strongly

https://rcbc.mce.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=16807

StDev

StDev

Strongly
Disagree Mean StDev
M

0/000% 367 115
Mean  StDev
4.00 1.00
Mean  StDev
433 0.58
Mean  StDev
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1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (1 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (1 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (1 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4, The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (1 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (1 Responses)

6. My instructor shows cancern for my progress. (1 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (1
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (1 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (1 Respanses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(1 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15, The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. {1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing

Question
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1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%
1/100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)
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0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0,00%

Agree (4)

0/0.00%
0/ 0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

Disagree

(1)
0/0.00%
Strongly
Disagree

(1
0/0.00%
Strongly
Disagree

[0}

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(M

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%
0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly

5.00

Not
Applicable

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

5.00

5.00
5.00

Not
Applicable

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00
5.00

5.00

Mean

5.00
5.00

5.00

5.00

Mean

5.00

5.00

Mean

0.00

Mean StDev

500 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

5.00 0.00

500 0.00

5.00 0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

StDev
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23. The tests and exams cover course material and content. (1

Responses) 1/100.00%

i:.s'przisge;e;ding of my work is fair and consistent. (1 1/100.00%
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

26. How could the instructor make this class better?

Additional Questions
Question yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

« yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 1/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

e not aware of tutoring services: 0/0.00%

. a
Question professor/instructor.
28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%

¢ an academic advisor.: 0/0.00%

= someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/100.00%
* no one assisted me: 0/0.00%

Question Not Applicable

29. The individual who assisted me with selecting this class

o
provided good advice. (1 Responses) AR
Question Strongly Agree (5)
30. The instructor informs me about college services available

; ; 25 0/0.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (1 Responses)
Question Very satisfied

is onli i ?

31. How would you rate this online survey experience? (1 0/0.00%

Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

0/0.00%

0/0.00%

no -
tutoring not
needed

an academic

advisor.

Strongly
Agree (5)

1/100.00%

Agree (4)

1/100.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

1/ 100.00%

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Disagree
(N

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
2

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-100) - Mailhiot, Brooke - 2017 Fall

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)
1. A syllabus, with important class information, was available at 47100.00%
the beginning of the semester. (4 Responses) :
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required far this 2 /50.00%
course. (4 Responses)

Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 3/7500%
learning throughout this course. (4 Responses) '
Instructor Commitment to Student Learning

Question Strongly Agree (5)
4, The instructor responds to students’ questions in a helpful 3 /75.00%
way. (4 Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me 3/ 75.00%

to learn. (4 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses) 2/66.67%
Question Strongly Agree (5)

hitps:/ircbc.mee.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=16807

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/25.00%

Agree (4)

1/25.00%

1/25.00%

1/3333%
Agree (4)

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Neither Agree nor Disagree (3)

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/25.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Disagree (2)

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree

0]
0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

Strongly
Disagree
(M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Strongly

5.00

5.00

StDev

StDev

Strongly
Disagree

Q]
0/0.00%

Mean

4.00

Mean

3.00

Mean

5.00

Not
Applicable

1/25.00%

Mean

4.75

Mean

475

4.75

4.67
Not

0.00

0.00

Mean StDev

5.00 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

400 173

StDev

0.50

StDev

0.50

0.50

0.58
Mean StDev
4/8
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7. The instructor's speech is clear and understandable. (4
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (4 Responses)

9, My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (4 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (4 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (4 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(4 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (4 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (4
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (4 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (4 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (4 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (4
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (4
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (4 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (4 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (4 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (4
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (4
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

o |feel like the class itself caters to all types of learners with lectures, group work, hands-on experience, and other

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

3/75.00%
4 /100.00%

2 /50.00%

Strongly Agree (5)

3 /75.00%

3 /75.00%

2 /50.00%

3/75.00%

2 /50.00%

Strongly Agree (5)

2 /50.00%
2 /50.00%
3 /75.00%

3/75.00%

2 /50.00%

Strongly Agree (5)

3 /75.00%
3/75.00%

3 /75.00%

Strongly Agree (5)

2 /50.00%

2/ 50.00%

1/25.00%

0/0.00%

2 /50.00%

Agree (4)

1/25.00%

1/25.00%

2 /50.00%

1/25.00%

2 /50.00%

Agree (4)

2 /50.00%
2 /50.00%
1/25.00%

1/25.00%

2/ 50.00%

Agree (4)

1/25.00%

1/25.00%

1/25.00%

Agree (4)

2 / 50.00%

2/ 50.00%

like the class is inclusive to everyone, and allows everyone to learn at a comfortable pace.
« visits to virtua. you get a taste of every different job available.
« | really enjoy how interactive this class is, we really get deep into what its really like to go into the TV field.

26. How could the instructor make this class better?

« This is likely just more of a personal thing than anything to do with the instructor,
assignments tend to leave me in a panic because | find myself in doubt about whe
that result in me falling behind in one way or another, but again, this might just be a personal issue above anything that the instructor is doing.

« announce homework in class.
« Go aver the camera controls better

Additional Questions

Question

yes

https:h’rcbc.mce.cc.’resultslfrequencyreportaI1.aspx?cid=1 6807

no -

tutoring not

needed

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

no - tutoring not available

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of

tutoring
services

Disagree Applicable
M

0/0.00% 0/0.00%

0/000% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

Strongly

Disagree Mean
m

0/ 0.00% 475

0/0.00% 475

0/0.00% 4.50

0/0.00% 475

0/0.00% 4.50

Strongly

Disagree Mean
(m

0/0.00% 4.50

0/0.00% 4.50

0/0.00% 4.75

0/0.00% 4.75

0/0.00% 450

Strongly

Disagree Mean
M

0/0.00% 4.75

0/0.00% 4.75

0/0.00% 475

Strongly

Disagree Mean
M

0/0.00% 4.50

0/0.00% 4.50

Mean StDev

475 050

5.00 0.00

450 0.58

StDev

0.50

0.58

0.50

0.50

0.58

StDev

0.50

0.50

StDev

methads all being used at different points. In this regard, it feels

but | feel like it's easy to get overwhelmed sometimes with the options available to us. Some
ther or not I'm actually deing things correctly or not. It's usually these panic moments of mine
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27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

* yes: 1/33.33%

« no - tutoring not needed: 1/33.33%

¢ no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 1/33.33%

. a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

+ a professor/instructor.: 0/0.00%

+ an academic advisor.: 1/50.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
¢ no one assisted me: 1/50.00%

Question Not Applicable

29. The individual who assisted me with selecting this class

provided goed advice. (4 Responses) 2/50:00%
Question Strongly Agree (5)
30. The instructor informs me about college services available

. . o 2 /50.00%
(example: tutoring, academic advising, etc) (4 Responses)
Question Very satisfied

; ; . 5

31. How would you rate this online survey experience? (4 1/25.00%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

professor/instructor.

an academic

advisor.

Strongly
Agree (5)

1/25.00%

Agree (4)

2 /50.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither satisfied nor dissatisfied

3 /75.00%

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(3)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Disagree
@
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

Strongly
Disagree

m

1/ 25.00%

Mean

4.50
Mean

3.50

Mean StDev

3.00 283

StDev

0.58

StDev

1.00

« I'm not sure about the anonymity of this survey, or if I'l end up bringing this up to you in one way or another, but in case | don't bring this up at any point, | wanted to apologize

for my aloof approach to things as the final project was starting up. For reasons be
up, uneasy, and panicky than usual. I've been dealing with personal issues for some time now, and it's unfortunate that such issues haven

yond my comprehension, | ended up falling into a slump that's left me feeling even more wound
't cleared up as a result of changing my

major. That said, however, it's no excuse for my poor timing and work ethic during this period, and | hope to wark around such behaviors in the future. I've really enjoyed this class,
and | have a feeling that I'll enjoy the rest of the curriculum, as well. | only hope that I'll be able to shine even brighter when the next class(es) begin!

Total Comprehensive Report - 2017 Fall - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives

Question Strongly Agree (5)
1. A syllabus, with important class information, was available at 8/100.00%
the beginning of the semester, (8 Responses) i
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 4/50.00%
course. (6 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 6/75.00%
learning throughout this course. (8 Responses) :
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 6/75.00%
way. (8 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 6/ 75.00%
to learn. (8 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (7 Responses) 5/71.43%
Question Strongly Agree (5)
7. The instructor's speech is clear and understandable. (8 6/75.00%
Responses)
8. The instructor presents information clearly using

7.
whiteboard, powerpoint, etc. (8 Responses) 7/87.50%
9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 5/62.50%

times. (8 Responses)

https://rcbe.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=16807

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

-1/12.50%

Agree (4)

2 /25.00%

Agree (4)

2 /25.00%

2 /25.00%

2/2857%

Agree (4)

2/25.00%

1/12.50%

2 /25.00%

Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% .

Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/12.50%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

1/12.50%

Strongly
Disagree

(1
0/0.00%

Strongly
Disagree

Q]
0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

5.00

Not
Applicable

2/ 25.00%

Mean

Mean

4.75

475
4.71

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

StDev
0.00
Mean StDev
433 1.21
StDev
0.46
StDev
0.46
0.46
0.49
Mean StDev
475 046
488 035
438 1.06
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Instructor/Student Interaction
Question
10. The instructor treats me with respect. (8 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (8 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.

(8 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (8 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (8
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (8 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (8 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (8 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (8
Respanses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (8
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course

material. (8 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (8 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (8 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (8
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (8
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« | feel like the class itself caters to all types of learners with lectures, group work, hands-on experience, and other methods all being used at different points. In this regard, it feels

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Strongly Agree (5)  Agree (4)
6 /75.00% 2 / 25.00%
6/ 75.00% 2 / 25.00%
5/ 62.50% 3/37.50%
6/75.00% 2 /25.00%
5/62.50% 3 /37.50%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
5/62.50% 3/37.50%
6 /75.00% 2 /25.00%
6 /75.00% 1/12.50%
6 /75.00% 2 /25.00%
5/62.50% 3 /37.50%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
6 /75.00% 2 /25.00%
7/ 87.50% 1/12.50%
6/ 75.00% 2 /25.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)
5/62.50% 3 /37.50%
5/62.50% 3/ 37.50%

like the class is inclusive to everyone, and allows everyone to learn at a comfortable pace.
« visits to virtua. you get a taste of every different job available.
+ | really enjoy how interactive this class is, we really get deep into what its really like to go into the TV field.

* Good teacher

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%
1/1250%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

« Amazing professor really professional and has great class discussions really love how involved Brooke Mailhiot is.
« | love the project based format of the class. It gives students the ability to be creative, and explore their own ideas when creating wark.

26. How could the instructor make this class better?

o This is likely just more of a personal thing than anything to do with the instructor, but | feel like it's easy to get overwhelmed sometimes with the options available to us. Some
assignments tend to leave me in a panic because | find myself in doubt about whether or not I'm actually doing things correctly or not. It's usually these panic moments of mine
that result in me falling behind in one way or another, but again, this might just be a personal issue above anything that the instructor is doing.

« announce homework in class.
+ Go over the camera controls better
+ More presentations

+ Maybe teach how to use the software a little differently. Instead of teaching us a whole bunch of stuff at once,

Additional Questions

Question

no -
yes tutoring not
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

o yes: 1/14.29%
s no - tutoring not needed: 5/71.43%

https://rcbc.mce.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=16807

no - tutoring not available

Disagree {2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of
tutoring
services

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

475

475

4.63

Mean

4.63

4.75

4.63

475

4.63

Mean

4.75

4.88

Mean

4.63

4.63

maybe there is a way to space it out a little moare.

StDev

StDev

0.46

0.52

0.46

StDev

0.52

0.46

0.74

0.52

StDev

0.46

0.35

0.46

StDev

0.52
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s no - tutoring not available: 0/0.00%
» not aware of tutoring services: 1/14.29%

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

. a an academic
Question ’ f
h professor/instructor.  advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

+ a professor/instructor.: 1/16.67%

« an academic advisor.: 2/33.33%

+ someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/1 6.67%
= no one assisted me: 2/33.33%

. . Strongly
Question Not Applicable Agree (5} Agree (4)
29 T.he |ndlwdual\n:'ho assisted me with selecting this class 2/ 25.00% 3/37.50% 0/0.00%
provided good advice. (6 Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
30. The instructor informs me about college services available o o
(example: tutoring, academic advising, etc.) (8 Responses) IR0 Hhalos TS0k
Question Very satisfied Som.eu.vhat Neither satisfied nor dissatisfied

satisfied
— . 2

31. How would you rate this online survey experience? (8 2 /25.00% 3 /25.00% 4/ 50,00%
Responses)

32, Please provide any other final comments you have.

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
(€)

2 /25.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Disagree

@

0/0.00%
Strongly
Disagree
M
0/0.00%

Very

dissatisfied

0/0.00%

StDev

Strongly
Disagree Mean StDev
(4]

1/1250% 3.67 1.63

Mean  StDev
4.25 0.71
Mean  StDev
3.75 0.89

« I'm not sure about the anenymity of this survey, or if I'l end up bringing this up to you in one way or anather, but in case | don't bring this up at any point, | wanted to apologize
for my aloof approach to things as the final project was starting up. For reasons beyond my comprehension, | ended up falling into a slump that's left me feeling even more wound
up, uneasy, and panicky than usual. I've been dealing with personal issues for some time now, and it's unfartunate that such issues haven't cleared up as a result of changing my
major. That said, however, it's no excuse for my poor timing and work ethic during this period, and | hope to work around such behaviors in the future. I've really enjoyed this class,
and | have a feeling that I'll enjoy the rest of the curriculum, as well. | only hope that I'll be able to shine even brighter when the next class(es) begin!

Misuse of this system is a viugtion of your school's policies and subject to aJJpropriate disciplinary action.
I 3

OTA 360, LLC, 1999-2020 All Rights Reserve:
By usina this svstem, vou aaree to be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.

https://rcbc.mce.co/results/frequencyreportall.aspx?cid=16807
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Evaluation Session: 2017 Spring

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-300) - Mailhiot, Brooke - 2017 Spring

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (2 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this course. (2
Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (2 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students’ questions in a helpful way. (2
Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (2 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (2 Responses)
Question

7. The instructor's speech Is clear and understandable. (2 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (2 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (2
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (2 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (2 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. (2
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (2 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (2
Responses)

Instructor Preparation and QOrganization
Question

15. The course material is well arganized. (2 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (2 Respanses)

17. The instructor is well prepared for class. (2 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (2

Strongly Agree (5)

1/50.00%

Strongly Agree (5)

1/50.00%

Strongly Agree (5)

1/ 50.00%

Strongly Agree (5)

1/50.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

1/50.00%

1/50.00%

0/0.00%

1/50.00%

1/50.00%

Strongly Agree (5)

1/50.00%
1/50.00%

2 /100.00%
2 /100.00%

https://rcbe.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=12779

Agree (4)

1/ 50.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/50.00%

Agree (4)

1/50.00%

2 /100.00%

2/100.00%

Agree (4)

2 /100.00%

1/ 50.00%

1/50.00%

Agree (4)

1/50.00%

1/50.00%

2 /100.00%

1/50.00%

1/50.00%

Agree (4)

1/50.00%
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
@)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

@3
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

0/0.00%

0/0.00%

1/ 50.00%

Neither Agree nor Disagree

@3)
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

€)]
0/0.00%
1/50.00%

0/0.00%
0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
Disagree {2)

0/0.00%

1/50.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Strongly
Disagree

(1)
0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

Strongly
Disagree

Q]

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
n
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Mean

4.50

Not
Applicable

1/50.00%

Mean

4.50

Mean

4.50

4.00
4.00

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.00

4.50

4.50

Mean

4.50
4.00

5.00
5.00

StDev

0.71

Mean

5.00

StDev

StDev

0.71

0.00

0.00

Mean

4.00

3.00

3.50

StDev

StDev

0.71

1.41

0.00
0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

1.41

0.71
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Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (2 Responses) 1/50.00%
Course Assignments
Question Strongly Agree (5)
20. Course assignments/readings help me understand course

: 1/ 50.00%

material. (2 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. 2 1/50.00%
Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) help 2/ 100.00%
me to learn. (2 Responses)
Testing
Question Strongly Agree (5)

23. The tests and exams cover course material and content. (2

0
Responses) 1/ 50.00%

24, The grading of my work is fair and consistent. (2 Responses) 1/50.00%
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

o Teacher influence.
s | like to film and the discussions.

26. How could the instructor make this ¢lass better?

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/50.00% 0/0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agre&ncf Disagree Disagree (2)
1/50.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/50.00% 0/ 0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Agree () Neither Agre{:)nor Disagree Disagree (2)
1/50.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 1/ 50.00% 0/0.00%

« Have more hands on with the control room equipment, more practicing and role playing.

Additional Questions

Question yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (2 Responses)

o yes: 0/0.00%

+ no - tutoring not needed: 2/100.00%

+ no - tutoring not available: 0/0.00%

« pot aware of tutoring services: 0/0.00%

" a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)

= a professor/instructor.; 1/50.00%

« an academic advisor.: 0/0.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
« no one assisted me: 1/50.00%

Questjon Not Applicable

29, The individual who assisted me with selecting this class provided

good advice. (1 Responses) 0./000%

Question Strongly Agree (5)

30. The instructor informs me about college services available

0,
(example: tutoring, academic advising, etc) (1 Responses) 94 00

Question Very satisfied
31. How would you rate this online survey experience? (2 Responses) 2 /100.00%

32. Please provide any other final comments you have.

Nursing Program Questions Only

Question Strongly Agree (5)

33, The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs

10y
for the course (1 Responses) Gpoins

34, The instructor explains or illustrates laboratory or clinical

techniques clearly (1 Responses) G400

htips:.'.'rcbc‘mce.ccfresuItsllrequencyreportaIl.aspx‘?cid=12779

professor/instructor.

no -
tutoring  no - tutoring not available tutoring
not needed services
an someone other than a
. . no one
academic  professor/instructor or an ;
) ¢ A assisted me
advisor. academic advisor.
Strongl Neither
" reeg(;') Agree (4) Agree nor
g Disagree (3)
1/ 100.00% 0/ 0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agre(;)nor Disagree Disagree (2)
1/100.00% 0/ 0.00% 0/0.00%
Somewhat Neither satisfied nor Somewhat
satisfied dissatisfied dissatisfied
0/0.00% 0/ 0.00% 0/0.00%
Agree (4) Neither Agreé)nor Disagree Disagree (2)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

not aware of

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

(1
0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree
ed]
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

4.50

Mean

4.50

4.50

Mean

4.00

StDev

StDev

Strongly
Disagree
(U}

0/0.00%

Mean

Mean

5.00

Not
Applicable

0.71

StDev

071

0.71

StDev

1.41

Mean StDev

5.00 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

Mean StDev

1/100.00% 000 0.0

1/100.00% 0.00 0.00
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35. Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises) 0/0.00%
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1
Responses)
36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1

0/0.00%
Responses)
37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be 0/000%

followed in the laboratory (1 Responses)

38. Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the 0/0.00%
laboratory (1 Responses)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-300) - Mailhiot, Brooke - 2017 Spring

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)

1. A syllabus, with important class information, was available at the

10y
beginning of the semester. (3 Responses) 2/ B6RT%
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor reqularly uses the book(s) required for this course. (3 2/6667%
Responses)
Question Strangly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
; 2/ 66.67%
throughout this course. (3 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4, The instructor responds to students' questions in a helpful way. (3 1/3333%
Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
1/3333%
learn. (3 Responses)
6. My instructor shows cancern for my progress. (3 Responses) 2/66.67%
Question Strongly Agree (5)
7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 Responses) 2/66.67%
8. The ms.tructor presents information clearly using whiteboard, 2/ 6667%
powerpoint, etc. (3 Responses)
9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (3 2/ 6667%
Responses)
Instructor/Student Interaction
Question Strongly Agree (5)
10. The instructor treats me with respect, (3 Responses) 2/ 66.67%
11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
3 2/66.67%
hours, email, etc.). (3 Responses)
12. The instructor respands to my concerns in a timely manner. (3 2/6667%
Responses)
13. The instructor encourages students to share ideas or ask
. 1/3333%
questions. (3 Responses)
14, | would recommend this instructor to other students. (3 1/3333%
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Question Strongly Agree (5)
15. The course material is well organized. (3 Responses) 1/33.33%
16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
; 1/33.33%
instructor. (3 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 1/33.33%
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3 1/33.33%
Respanses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 Responses) 1/3333%

Course Assignments

https://rcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=12779

Agree (4)

1/33.33%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

1/33.33%

Agree (4)

1/3333%

2/66.67%

1/3333%

Agree (4)

1/3333%

1/3333%

1/33.33%

Agree (4)

1/33.33%

1/3333%

1/3333%

2/66.67%

2/6667%

Agree (4)

2/66.67%
1/33.33%
2/ 66.67%
2/66.67%

2/66.67%

Neither Agree nor Disagree
(8)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

1/33.33%

Neither Agree nor Disagree
@3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

1/3333%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

€)]
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3
0/0.00%
1/33.33%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

(n
0/0.00%

Strongly
Disagree
(M

0/0.00%
Strongly
Disagree

(1

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
M
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.67

Not
Applicable

0/0.00%

Mean

4.67

Mean

4.00

4.33
4,67

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.67

4,67

433

433

Mean

4.00
433
4.33

433

0.00

0.00

0.00

StDev

Mean

433

StDev

StDev

0.58

Mean

4.67

4,67

StDev

0.58

0.58

0.58

0.58

0.00

0.00

StDev

1.15

StDev

0.58

0.58

0.58

3/9



10/7/2020
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
20. Co‘urse assignments/readings help me understand course 2 /6667% 1/33.33%
material. (3 Responses) )
21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. (3 2/6667% 1/3333%
Responses)
22, Class activities {lectures, discussions, computer wark, etc) help me 2/ 6667% 1/33.33%
to learn. (3 Responses)
Testing
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
23, The tests and exams cover course material and content. (3 1/33.33% 2/ 66.67%
Responses)
24, The grading of my work is fair and consistent. (3 Respanses) 1/33.33% 2/66.67%

Comments

25. Describe what you really enjoy abaut the class.

+ Teacher Influence.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

Neither Agree nor Disagree  Disagree (2) Strongly
(3) Disagree

(1
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
. . Strongly
Neither Agree nor Disagree Disagree (2) Disagree

(3)

m
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/000% 0/0.00%

Mean

4,67

4.67

4.67

Mean

433

o |like the small class size and our professor really knows her subject well. She is very approachable, is always smiling and cheerful, has a good nature about her.

26. How could the instructor make this class better?

o | wonder if it would make sense to teach more than one type of editing software. She had to fight hard to get new Mac computers for this class and a different editing system

would require more computers, different computers, more software and more money.

Additional Questions

no -
Question yes tutoring
not
needed
27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)
o yes: 0/0.00%
¢ no - tutoring not needed: 3/100.00%
« no - tutoring not available: 0/0.00%
« not aware of tutoring services: 0/0.00%
4 an
Quigstion rofessor/instructor. academic
P * advisor,
28, Who assisted you with selecting this class? (2 Responses)
« a professor/instructor.; 0/0.00%
+ an academic advisor.: 0/0.00%
« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
« no one assisted me: 2/100.00%

¥ ; Strongly
Question Not Applicable Agres (5)
29.The |nfji\1ldual who assisted me with selecting this class provided 3 /100.00% 0/0.00%
good advice. (2 Responses)

Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
30. The |nstructlnr informs me abr..u.!t college services available 3 /100.00% 0/000%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)

; _— Somewhat
Question Very satisfied catisfied
31, How would you rate this online survey experience? (3 Responses) 2/66.67% 1/3333%
32. Please provide any other final comments you have.

Nursing Program Questions Only

Question Strongly Agree (5)  Agree (4)
33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for 0/000% 0/0.00%
the course (1 Responses)

34. Th.e instructor explains or illustrates laboratory or clinical 0/000% 0/0.00%
techniques clearly (1 Responses)

35, Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises) 0/0.00% 0/0.00%

contribute to my understanding of the laboratory experiments (1

htlps:I.frcbc.mce.cc.’resuIlslfrequencyreportalI.aspx?cid=12779

not aware of

no - tutoring not available tutoring Mean
services
someone other than a e BB
professor/instructor or an 90 Mean
; ; assisted me
academic advisor.
il Disagree
Agree (4) Agree nor (29)
Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
. . Strongly
Neither Agree nor Disagree Disagree (2) Disagree
3)
m
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
Neither satisfied nor Somewhat Very
dissatisfied dissatisfied dissatisfied
0/0.00% 0/000% 0/0.00%
Neither Agree nor Disagree Strongly
Disagree (2) Disagree
@)
Q)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0 /0.00% 0/000% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

StDev

StDev

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

4.67

Not
Applicable

StDev

0.58

0.58

StDev

0.58

0.58

Mean

0.00

StDev

Mean

1/100.00% 0.00

1/100.00% 0.00

1/100.00% 0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

0.00
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Responses)

36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1
Responses)

37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be
followed in the laboratory (1 Respenses)

38. Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the
laboratory (1 Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00% 1/100.00% 000 0.00

0/0.00% 1/100.00%

0/0.00% 1/100.00%

Comprehensive Report for Tv Production (studio) & Lab (ETV-101-300) - Mailhiot, Brooke - 2017 Spring

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (3 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this course. 3
Responses)

Question

3, The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful way. (3
Responses)

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (3 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (3
Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (3 Responses)

12, The instructor responds to my concerns in a timely manner. (3
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask questions.
(3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3 Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 Responses)

Course Assignments

Question

https:!Ircbc.mce.cciresultslfrequencyreportaII.aspx?cid=12779

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

1/33.33%

Strongly Agree (5)

2 /66.67%

Strongly Agree (5)

3 /100.00%

3 /100.00%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

2/66.67%

2/66.67%

2/ 6667%

Strongly Agree (5)

3 /100.00%

2/66.67%

2/66.67%

2/66.67%

2/6667%

Strongly Agree (5)

2/66.67%
2/66.67%
3/ 100.00%
3/ 100.00%

2/66.67%

Strongly Agree (5)

Agree (4)

1/3333%

Agree (4)

0/ 0.00%

Agree (4)

1/33.33%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

1/3333%

Agree (4)

1/3333%

1/33.33%

1/33.33%

Agree (4)

0/0.00%
1/3333%

1/3333%

1/33.33%

1/33.33%

Agree (4)

1/3333%
1/3333%
0/ 0.00%
0/0.00%

1/33.33%

Agree (4)

Neither Agree nor Disagree
(3

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3

1/33.33%

Neither Agree nor Disagree
3

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

Strongly
Disagree
[€)]

0/0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Strongly
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(@)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
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Q)]
0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%
0/0.00%
Strongly
Disagree

M
0/0.00%
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Strongly
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Mean
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1/3333%

Mean
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Mean

5.00

5.00
4.67

Not
Applicable
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0/0.00%

0/0.00%

Mean
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5.00

5.00

Mean

0.00 0.0

0.00 0.00

StDev
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Mean StDev
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StDev
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StDev

0.00

0.00
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Mean StDev
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467 058
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20. Course assignments/readings help me understand course material.
(3 Responses)

21, Course assignments/readings relate to what is taught in class. (3
Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) help me
to learn. (3 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (3
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (3 Responses)
Caomments

25. Describe what you really enjoy about the class.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

2 /66.67% 1/3333% 0/0.00%
2/ 66.67% 1/33.33% 0/0.00%
2 /66.67% 1/3333% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agre(es]nar Disagree
2 /66.67% 1/33.33% 0/0.00%
2/66.67% 1/3333% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00% 4,67 0.58
0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
Strongly
Disagree (2) Disagree Mean  StDev
[O]
0/0.00% 0/0.00% 4.67 0.58
0/000% 0/0.00% 4,67 0.58

« | enjoy how hands on the course is and how much responsibility the course has given me in preparing for future courses that are four credits.
» | really enjoy that it's an all hands-on learning class so that i get to be familiar with the necessary equipment i will be working with in my field of work. | also like that the class is

being taught inside an actual studio space to feel like i'm working

and learning inside a real studio.

« Our professor knows her stuff very well, she is very approachable, dedicated to her students and to what she is teaching. She not only does she care about her students but about
the TV program. Her classroom, which is the TV studio is about to be torn down and re-modeled into classrooms. It concerns me that this program may go away, but that would be
a tragedy. What she has built is amazing and it can only get better if the administration of this school allows it. A few of the students and | created a quality PSA for the SGA's Baron
Talk. It was under her direction and commitment that we were able to do this. She deserves a lot of credit and | want to see this program continue.

26. How could the instructor make this class better?

= Maybe giving students more time to do assignments. Sometimes she gives the assignment out on Tuesday and it's due Thursday and it's an off campus assignment. Students work,

have home responsibilities etc...

« There's Nothing bad about my instructor what so ever that could make this any better t

technology for this class stays new and up to date.

Additional Questions
no -
Question yes 1ut:;|tng no - tutoring not available
needed

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

o yes: 0/0.00%

s no - tutoring not needed: 3/100.00%

« no - tutoring not available: 0/0.00%

« not aware of tutoring services: 0/0.00%

& an someone other than a
Question . academic  professor/instructor or an
professor/instructor. : : .
advisor. academic advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%

« an academic advisor.: 2/66.67%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

+ no one assisted me: 1/33.33%
Question Not Applicable Stonngly Agree (4)

i Agree (5) 9
29.The lnFiIVIdUa| who assisted me with selecting this class provided 1/33.33% 1/33.33% 1/3333%
good advice. (3 Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agre(es)nor Disagres
30. The instructlor informs me ab(?u.t college services available 2/ 66.67% 1/3333% 0/000%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)
- o Somewhat Neither satisfied nor

st Very satisfied " ticfied dissatisfied
31, How would you rate this online survey experience? (3 Responses) 2/66,67% 1/3333% 0 /0.00%

32. Please provide any other final comments you have.

han it already is. The only thing i could say is to make sure that the equipment and

not aware of

o | really love this class and i would definitely recommend it to anyone doing the entertainment technologies major and anyone else with an interest for TV and film.

Nursing Program Questions Only

Question

hitps://rche.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=1 2779

Neither Agree nor Disagree

Strongly Agree (5) @)

Agree (4)

tutoring Mean StDev
services
noane Mean StDev
assisted me
Neither . Strongly
Agree nor D'S(azg)me Disagree Mean StDev
Disagree (3) (1
0/000% 0/000% 0/000% 450 0.71
Strongly
Disagree (2) Disagree Mean  StDev
(1)
0/000% 0/0.00% 4.67 0.58
Somewhat Very
gissatisfied dissatisied Mean  Stoev
0/000% 0/0.00% 4.67 0.58
Strongly Not
Disagree (2) D;s;g)ree Applicable Mean StDev
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33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for
the course (1 Responses)

34, The instructor explains or illustrates laboratary or clinical
techniques clearly (1 Responses)

35, Pre-laboratory assignments (assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1
Responses)

36. The laboratary contributes to my understanding of the subject (1
Responses)

37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be
followed in the laboratory (1 Responses)

38. Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the
laboratory (1 Responses)

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

1/ 100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Total Comprehensive Report - 2017 Spring - Instructor/Course Evaluation with Clinical & Lab Questions

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available at the
beginning of the semester. (8 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this course. (6
Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be learning
throughout this course. (8 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds ta students’ questions in a helpful way. (8
Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me to
learn. (8 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (8 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (8 Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (8 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled times. (8
Respanses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (8 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance (example: office
hours, email, etc.). (8 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. (8
Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask questions.
(8 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (8 Responses)

Instructor Preparation and Organization
Questian

15. The course material is well organized. (8 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as communicated by
instructor. (8 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (8 Responses)

18, The instructor is knowledgeable in the course material. (8

https://rcbc.mee.celresults/frequencyreportall.aspx?cid=12779

Strongly Agree (5)

5/62.50%

Strongly Agree (5)

4 / 50.00%

Strongly Agree (5)

5/ 62.50%

Strongly Agree (5)

5/62.50%

4 / 50.00%

4 /50.00%

Strongly Agree (5)

4 /50.00%

4 /50.00%

4 /50.00%

Strongly Agree (5)

6 /75.00%

5/62.50%
4 /50.00%

4 /50.00%

4 /50.00%

Strongly Agree (5)

4 /50.00%
4 /50.00%

6/ 75.00%
6/ 75.00%

Agree (4)

3/37.50%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

3/3750%

Agree (4)

2/25.00%

4 /50.00%

4/ 50.00%

Agree (4)

4 /50.00%

3/3750%

3/37.50%

Agree (4)

2/25.00%

3/37.50%

4 / 50.00%

4 /50.00%

4 /50.00%

Agree (4)

4 /50.00%
2 /25.00%

2/25.00%
2 /25.00%

Neither Agree nor Disagree

3

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
(3)

2/ 25.00%

Neither Agree nor Disagree
3

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

3)
1/12.50%

0/0.00%
0/0.00%

Neither Agree nor Disagree

@)
0/0.00%

0/0.00%

1/12.50%

Neither Agree nor Disagree
(3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0 /0.00%

Neither Agree nor Disagree
3

0/0.00%
2/ 25.00%

0/0.00%
0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0 /0.00%

0/0.00%
Disagree (2)

0/0.00%

1/12.50%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

Strongly
Disagree

Q)
0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)]

0/0.00%

Strongly
Disagree
M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%
Strongly
Disagree

m
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

Mean

4.63

Not
Applicable

2 /25.00%

Mean

Mean

4.50

4.50
4.50

Not
Applicable

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Mean

4.75

4.63

4.50

4.50

4.50

Mean

4.25

4.75
4.75

3.00

3.00

3.00

3.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

Mean StDev

433

StDev

0.52

StDev

0.76

0.53

0.53

1.03

Mean StDev

4.50

4.25

4.38

StDev

0.46

0.52

StDev

0.53
0.89

0.46
0.46

0.53

1.04

0.74

7/9



10/7/2020 MCE 2.0 - Comprehensive Course Results
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (8 Responses) 4 /50.00% 4 /50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.50 0.53
Course Assignments
. . Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agre(;)nor Disagree Disagree (2) Disagree Mean  StDev
m
20. Course assignments/readings help me understand course material. 5/ 62.50% 3/37.50% 0/0.00% 0/000% 0/000% 463 052
(8 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in class. (8 5/ 62.50% 3/37.50% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 463 052
Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) help me 6 /75.00% 2/ 25.00% 0/000% 0/000% 0/000% 475 046
to learn. (8 Responses)
Testing
. : Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Weithier Agre(e;)nor Disagree Disagree (2) Disagree Mean  StDev
m
23. The tests and exams cover course material and content. (8 4/50.00% 4/50,00% 0/ 0.00% 0/000% 0/000% 450 053
Responses)
24, The grading of my work is fair and consistent. (8 Responses) 4 /50.00% 3/37.50% 1712.50% 0/000% 0/0.00% 438 0.74

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

Teacher influence.
| like to film and the discussions.
Teacher Influence.

| enjoy how hands on the course is and

being taught inside an actual studio space to feel like 'm working and learning inside a real studio.
Our professor knows her stuff very well, she is very approacha

| like the small class size and our professor really knows her subject well. She s very approachable, is always smiling and cheerful, has a good nature about her.
how much responsibility the course has given me in preparing for future courses that are four credits.
| really enjoy that it's an all hands-on learning class so that i get to be familiar with the necessary equipment i will be working with in my field of work. | alsa like that the class is

ble, dedicated to her students and to what she is teaching. She not only does she care about her students but about

the TV program. Her classroom, which is the TV studio is about to be tarn down and re-madeled into classrooms. It concerns me that this program may go away, but that would be
a tragedy. What she has built is amazing and it can only get better if the administration of this school allows it. A few of the students and | created a quality PSA for the SGA's Baron
Talk. It was under her direction and commitment that we were able to do this. She deserves a lot of credit and | want to see this program continue.

26. How could the instructor make this class better?
Have more hands on with the control room equipment, more practicing and role playing.

would require more computers, different computers, more software and more money.

Maybe giving students more time to do assignments. Sometimes she gives the assignment out on Tuesday and
have home responsibilities etc...

There's Nothing bad about my instructor what so ever that could make this any
technology for this class stays new and up to date.

Additional Questions

| wonder if it would make sense to teach more than one type of editing software. She had to fight hard to get new

Mac computers for this class and a different editing system

it's due Thursday and it's an off campus assignment. Students work,

better than it already is. The only thing i could say is to make sure that the equipment and

turt‘;)ri-n not aware of
Question yes not 9 no- tutoring not available tutoring Mean StDev
isadEd services
27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)
+ yes: 0/0.00%
s no - tutoring not needed: 8/100.00%
s no - tutoring not available: 0/0.00%
« not aware of tutoring services: 0/0.00%
" an someone other than a G
Question ) academic  professor/instructor or an 2 Mean StDev
professor/instructor. : : . assisted me
advisor. academic advisor,
28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)
« a professor/instructor.: 1/14.29%
« an academic advisor.: 2/28.57%
« someone other than a professor/instructor ar an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 4/57.14%
Strongll Nelthal Disagree strongly
Question Not Applicable A reeg(g) Agree (4) Agree nor (2% Disagree Mean StDev
9 Disagree (3) 1
29, The |nfilvadua| who assisted me with selecting this class provided 3/50.00% 2/33.33% 1/1657% 0/000% 0/000% 0/000% 467 058
good advice. (3 Responses)
. ; Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Maithie Agre{ea]nor Disagres Disagree (2) Disagree Mean  StDev
m
30. The instructor informs me about college services available 5/7143% 2/28.57% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 471 0.49

https:llrcbc.mce.cclresultsifrequencyreportall.aspx?cid=1 2779
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(example: tutoring, academic advising, etc.) (7 Responses)
Question Very satisfied

31. How would you rate this online survey experience? (8 Responses) 6 /75.00%

32, Please provide any other final comments you have.

Somewhat

satisfied

2 /25.00%

Neither satisfied nor
dissatisfied

0/0.00%

Saomewhat

dissatisfied dissatisfied

0/0.00%

Very

0/0.00%

Mean

4.75

« Ireally love this class and i would definitely recommend it to anyone doing the entertainment technologies major and anyone else with an interest for TV and film.

Nursing Program Questions Only

Question Strongly Agree (5)
33. The clinical experiences, or laboratory, meet my learning needs for

0/0.00%
the course (1 Responses)
34. The instructor explains or illustrates laboratory or clinical

+ 0/0.00%

techniques clearly (1 Responses)
35, Pre-laboratory assignments {assigned readings and exercises)
contribute to my understanding of the laboratory experiments (1 0/0.00%
Respanses)
36. The laboratory contributes to my understanding of the subject (1

0/0.00%
Responses)
37. The laboratory manual adequately explains the procedures to be 0/0.00%

followed in the laboratory (1 Responses)

38. Equipment and materials needed to perform the laboratory
experiments are organized and readily available for use during the 0/0.00%
laboratory (1 Responses)

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree
3)

1/3333%

1/3333%

1/3333%

1/3333%

1/3333%

1/33.33%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Misuse of this system is a violation of your school's policies and subject to i:’ppropriate disciplinary action.
© |OTA 360, LLC. 1999-2020 All Rights Reserved.
By usina this systern, vou aaree to be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.
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3600

Strongly
Disagree
()

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Not
Applicable

2/66.67%

2/66.67%

2/66.67%

2/66.67%

2/66.67%

2 /66.67%

StDev

0.46

Mean

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

3.00

StDev

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00
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